CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA LUZIA - MG



Rua Direita, 750 Centro - CEP 33010-000 Santa Luzia - MG Telefone: (31)3641-7422 E-mail: ouvidoria@cmsantaluzia.mg.gov.br

Santa Luzia, 21 de outubro de 2024.

De: Protocolo

Para: Secretaria Administrativa

Referência:

Processo nº 1530/2024

Proposição: Moção - Pesar e Congratulações nº 15/2024

Autoria: Waguinho

Ementa: Na forma regimental e após ouvir o plenário, proponho que seja enviada moção de congratulação ao SR. MACGAYVER KELVEN Biografia: Macgayver Kelven, de 32 anos, é um dedicado professor de Educação Física e também técnico em informática, com um envolvimento ativo na comunidade de Santa Luzia, Minas Gerais. Morador do bairro São Benedito, ele tem se destacado por seu espírito empreendedor e paixão por promover eventos que integram e valorizam a cultura local. Entre suas criações mais notáveis estão o Arraiá São Bené, uma festa junina que une moradores e visitantes em uma celebração tradicional da cultura nordestina, e o Circuito dos Baixos e Low Clássicos Antigos e Rebaixados Santa Luzia, um evento que reúne amantes de carros antigos e rebaixados, fortalecendo a comunidade de entusiastas automotivos da região. Além disso, Macgayver é um dos idealizadores de eventos esportivos importantes na cidade, como a Corrida Santa Luzia, que incentiva a prática esportiva entre os moradores, e a Copa dos Servidores, um torneio de futebol dedicado aos servidores públicos da cidade. Ele também contribuiu para a organização do Torneio Open de Peteca, fortalecendo o esporte na região. Com sua dedicação e múltiplos talentos, Macgayver se tornou uma figura de destaque em Santa Luzia, sempre buscando criar oportunidades para o bem-estar e o entretenimento da comunidade.

DESPACHO ELETRÔNICO DE DOCUMENTOS

Fase Atual: Protocolar Processo

Ação realizada: Proposição Protocolada

Descrição:

PRIMEIRA ETAPA

Próxima Fase: Incluir Proposição no Expediente

ROSIMEIRE CONCEIÇÃO PESSOA BATISTA



CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA LUZIA - MG



Rua Direita, 750 Centro - CEP 33010-000 Santa Luzia - MG

Telefone: (31)3641-7422

E-mail: ouvidoria@cmsantaluzia.mg.gov.br

Procurador Geral 14961069

